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 Câmara Municipal de São Caitano
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Expediente Diversos (19ª Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura)
Abertura da Sessão

Apreciação da Ata da Sessão anterior

Discursos/Expediente

Abertura Expedientes Ordem do Dia Resumo

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º TRIMESTRE DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
DESTE MUNICÍPIO. PRESIDENTE ABRAÃO CAETANO DA SILVA, VICE-PRESIDENTE EVERALDO MIGUEL DA SILVA SECRETARIADOS
PELOS VEREADORES LUIZ CARLOS BATISTA SILVA, CÍCERO JOSÉ DA SILVA E SEVERINO VIEIRA RAMOS NETO. AOS QUINZE DIAS DO
MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TREZ NESTA CIDADE DE SÃO CAETANO, NO ESTADO DE PERNAMBUCO, NA
SALA DAS REUNIÕES, NO EDIFÍCIO DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZOU-SE A 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º TRIMESTRE DO 2º
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL ÀS DEZENOVE HORAS COMPARECERAM OS SEGUINTES VEREADORES: ABRAÃO
CAETANO, LUIZ CARLOS BATISTA SILVA, EVERALDO MIGUEL DA SILVA, CÍCERO JOSÉ, ENIO QUIRINO, FABIO DE MIGUEL,
GERALDINO JOAQUIM, GLAUCIO MACHADO, NETO RAMOS, MAKOY ANDERSONE JOSIELI JANAINA DA SILVA   JOÃO CHAVES E
OLÍMPIO JOSÉ DA SILVANENHUM VEREADOR DEIXOU DE COMPARECER CONSTANDO O LIVRO DE PRESENÇA 13 VEREADORES

p

FEITA A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR SENDO A MESMA APROVADA SEM RESTRIÇÕES.

p

EXPEDIENTE: O VEREADOR ENIO QUIRINO APRESENTOU PROJETO DE LEI Nº 007/2023 QUE NOMEIA O AÇOUGUE PÚBLICO E
MERCADO DE FARINHA DO CABUGÁ E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. E O VEREADOR JOÃO CHAVES APRESENTOU PROJETO DE
LEI Nº 008/2023 QUE DISPOE SOBRE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL A PESSOAS COM FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO. APÓS
SER LIDO EM PLENARIO OS PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS AS COMISSÕES. O VEREADOR MAKOY ANDERSON
APRESENTOU PEDIDOS DE INFORMAÇÃO SOLICITANDO QUE SEJA ENCAMINHADO INFORMAÇÕES A RESPEITO DA
CONTRATAÇÃO DA CANTORA RAFAELA SANTOS, DA CONTRATAÇÃO DE CONSTRUTORAS PELO MUNICIPIO E PEDINDO
INFORMAÇÕES SOBRE OS SAFALTOS FEITOS NO MUNICIPIO. SENDO SUBMETIDOS AO PLENÁRIO OS PEDIDOS DE
INFORMAÇÃO FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. O VEREADOR ENIO QUIRINO APRESENTOU REQUERIMENTO
SOLICITANDO CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO E ESCADA NO CABUGA E A COLOCAÇÃO DE CESTA DE BASQUETE NA
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QUADRA DA CIDADE. SENDO SUBMETIDO AO PLENARIO OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. O
VEREADOR EVERALDO MIGUEL APRESENTOU REQUERIMENTO SOLICITANDO AMPLIAÇÃO DA FUNDAÇÃO PROTETORA DOS
ANIMAIS. SENDO SUBMETIDO AO PLENARIO OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. O VEREADOR

p

p

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS A SER DISCUTIDAS DECLAROU O SENHOR PRESIDENTE ENCERRADOS OS TRABALHOS DA
PRESENTE REUNIÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO

SALA DAS SESSÕES, 20 DE SETEMBRO DE 2023
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